
Matemáticas II    Julio 2022 
 

Problema 3. Dados los puntos  A = ( 2, 0, 0 )  y  B = ( 0, 1, 0 ), y la recta 
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a) Hallar la ecuación de la recta  r  que pasa por los puntos  A  y  B.   (2 puntos) 

b) Determinar la ecuación implícita del plano que contiene a  la recta  s  y es paralelo a la 

recta r.  (4 puntos) 

c) Calcular la distancia del punto  A  a la recta  s.   (4 puntos) 
 

Solución: 

a) ¿r?  /  r  es la recta que pasa por  A y B. 

De la recta  r  conocemos  
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La ecuación de la recta  r  como intersección de dos planos: 
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Solución:     
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b)  rys ¿Plano ///? πππ ⊂   
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Para obtener la ecuación del plano necesitamos un punto y dos vectores directores de él. 

Punto, como  s ⊂ π  →  Ps ∈ π  →  Ps(1,1,0) 

Vectores directores, 
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La ecuación del plano  π  la obtenemos calculando: 
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Solución:  la ecuación del plano  ππππ   es   x + 2 y – 8 z – 3 = 0. 
 

 



c) ¿d(A,s)? 
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